

**A Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület 2022. évi, ülés nélküli  
(on-line) közgyűlése 2022. 05. 05.- 2022. 05. 20.**

A Közgyűlés ülésére az elektronikus hírközlő eszköz alkalmazásával, az 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendeletben rögzített szabályok szerint került sor. A tagok a meghívóban tájékoztatást kaptak arról, hogy az ülés nélküli közgyűlés során az elektronikus szavazást Google Forms űrlap használatával (mely időbélyeggel látja el a szavazatok beérkezését) végezzük el, mely alkalmas a vélemények és határozathozatalok rögzítésére, illetve a szavazásra jogosultak személyének azonosítására is.

A közgyűlést levezető Szendrei Mihály elnök, az ülés elektronikus technikai levezetésének segítségével Blaskó Krisztián egyesületi titkárt kérte fel.

A közgyűlés lebonyolítása - a kormányrendeletben meghatározott módon és időkeretben - a következőképpen zajlott:

A közgyűlési meghívó kiküldésére 2022. 04.15. napján, a következő szövegezéssel került sor:

Tisztelt Egyesületi Tagok!

A Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület Elnökségének nevében, ezúton kezdeményezem a Tisztelt Tagok felé, **ülés tartása nélküli közgyűlés összehívását.**

A közgyűlés jelenlegi összehívását a 2021. évi gazdasági beszámoló elfogadása, illetve az egyesületi alapszabályban megfogalmazott és rögzített időszakos tisztújítás teszi szükségessé.

A tisztújítás fontosságát kiemelten hangsúlyozom, hogy a turisztikai szakma képviselője Miskolcon és térségében egy hiteles, az egyesületi tagok többsége által megválasztott elnökség által legyen biztosítva.

Tisztelettel invitálok a teljes tagságot az ülés tartása nélküli közgyűlésen való aktív részvételére. Az ülés tartása nélküli közgyűlés ügymenetét, az alábbi meghívó mellékleteként csatolom.

**Napirendi pontok:**

1./ Az elmúlt időszak tevékenységének, eredményeinek beszámolója (előterjesztő Szendrei Mihály elnök)

2./ A 2021. évi gazdasági beszámoló elfogadása (előterjesztő Szendrei Mihály elnök)

3./ Tisztújítás

- elnök megválasztása
- elnökségi tagok megválasztása

A tisztújítás előfeltétele, a tagok által megküldött jelölések beérkezése. A tisztújításra a jelöléseket **2022. április 15. – április 30.** között lehet megtenni válasz emailben, illetve felkészülni a fentebb javasolt napirendi pontok elfogadására és a napirendi pontok megszavazására. A jelölteknek a jelölés elfogadását egy elfogadó nyilatkozaton kell visszaküldeni.

A napirendi pontokról és a jelöltek megválasztásáról **2022. május 05-től lehet szavazni 15 napon át** az akkor kiküldött szavazósablonon. Az szavazás eredményéről a szavazás lezárását követően - mely lehet 15 napon belül is - emailben maximum 3 napon belül értesítjük tagjainkat.

**FONTOS: A tisztújítás sikeressége érdekében, kérjük a Tisztelt Tagságot, hogy olyan jelölteket állítsanak, akikkel előzetesen egyeztettek a jelölés elfogadása érdekében.**

**Melléklet: ülés tartása nélküli közgyűlés ügymenete**

A 2022. április 30-ával beérkezett jelölt állítások eredményeképpen, bekértük a jelölést elfogadó személyektől a tisztségviselő jelölést elfogadó nyilatkozatokat. (3 számú mellékletek) A jelöltállítások, a hitelesség megtartása érdekében akként zajlottak, hogy a jelöltet állító az egyesület hivatalos email címére olyan módon és tartalommal küldte meg jelöltállítását, hogy „a jelöltállítást a jelölt elfogadta” és a jelöltállítás tényéről a levelet másolatként a jelöltséget elfogadó hivatalos, a szervezet által jegyzett email címére is megküldte.

2022. április 30-ig a meghirdetett napirendi pontokra ellenvetés, más javaslat nem érkezett, illetve a jelölt állítás is befejeződött:

A jelöltállítás a következő eredménnyel zárult:

Elnökjelölt:

1. Szendrei Mihály (Aranykorona Történelmi Étterem és Hotel, Top-Room Kft.)

Elnökségi tag jelölt:

1. Kovácsné Drabant Katalin (Dimenzió Borászat Kft.)
2. Juhász Annamária (Én Magam Kft. tulajdonos ügyvezető, marketing menedzser)
3. Rejtőné Kovács Adrien (Fortuna Hotel, Relako Bt. tulajdonos-ügyvezető)
4. Dr. Jacsó Pál (egyéni ügyvéd, Miskolczi Pincék Asztaltársasága Egyesület elnöke)
5. Hazadiné Szilvási Mária (Harsányi Gazdatárlatért Alapítvány elnöke)

2022. május 05-én kiküldésre került és az alábbi szövegezéssel megkezdődött, és a további határidők megjelölésével az ülés nélküli közgyűlés napirendi pontjairól a szavazás:

Tisztelt Egyesületi Tag!

Kérem, hogy az előzetesen meghirdetésre került "ülés tartása nélküli közgyűlés megtartása" felhívásra hivatkozva, az alábbiakban leírtakat követve, az előzetesen is meghirdetett napirendi pontok témáiban adja le szavazatát.

Tisztelettel:

Szendrei Mihály  
elnök

Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület  
3525 Miskolc, Kisavas Első sor 19.  
email: miskolcstersege@gmail.com

On-line szavazás: Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület 2022 évi tisztújító (on-line) közgyűlése 2022. 05.05 - 2022. 05. 20.

Tisztelt Egyesületi Tag!

A Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület 2022. évi tisztújító közgyűlését on-line módon bonyolítja. Kérjük, hogy az alábbi 3 napirendi pont elolvasását, megértését követően, felelősséggel tegye meg szavazatát.

Kérjük a szavazásra jogosult adatait megadni, majd az alábbiakban található napirendi pontok elfogadását követően (mivel más javaslat nem érkezett), a leírt tartalmak áttekintése után, adja le szavazatát a napirendi ponthoz tartozó szavazó táblában található négyzet bejelölésével. A szavazatok megtételét követően a lap alján található KÜLDÉS/SUBMIT gomb megnyomásával érvényesíti szavazatát.

A szavazatok megküldésének időpontja: 2020. május 05 – 2022. 05. 20. 24.00 óra közötti időszak

Napirendi pontok:

1. Az elmúlt időszak eredményei, eseményei
2. 2021 évi gazdasági beszámoló elfogadása
3. Tisztújítás: a. Elnök választás, b. Elnökségi tagok választása

Megtisztelő szavazatát megköszönve, tisztelettel:

Szendrei Mihály

elnök

Miskolc és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület

3530 Miskolc, Kisavas Első sor u. 19.

email: miskolcestersege@gmail.com

A szavazási lapon, a jogszabályban előírtak szerint a tisztújításról szóló szavazást kivéve, IGEN, NEM, TARTÓZKODOM lehetőségekkel láttuk el.

A kihirdetett napirendi pontokra 15 nap szavazat leadási lehetőséget biztosítottunk.

A szavazatokat 2022. május 20-án reggel lezártuk és a tagságot 2020. május 23-án értesítettük emailben. A kiértékelést Szendrei Mihály levezető elnök fogalmazta meg és küldte ki (alábbiakban):

„Tisztelt Egyesületi Tagok!

A Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület leköszönő elnökségének nevében, szeretném megköszönni a tagság aktív részvételét az ülés tartása nélküli közgyűlésen.

A beérkezett szavazatok alapján megállapítható, hogy a közgyűlés határozatképes volt, így a meghívóban szereplő napirendi pontok vonatkozásában az alapszabály értelmében érvényesnek tekinthető.

A beérkezett 34 szavazat alapján (a 2021. évben és nyilvántartásba vett (tagdíjat fizető) tagok száma 66 fő, a beérkezett szavazatok száma 34, tehát a szavazásra jogosultak száma - 50%+1fő - alapszabály előírásainak megfelelő létszámot jelent), a Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület ülés tartása nélküli közgyűlésének határozatai a következők.

**1/2022 (05. 23.) számú határozat:**

A közgyűlés **34 igen**, 0 nem és 0 tartózkodom szavazattal a megküldött **napirendi pontokat elfogadja.**

**2/2022 (05.23.) számú határozat:**

1. napirendi pont: **Az elmúlt időszak tevékenységének, eredményeinek beszámolója, 34 igen**, 0 nem és 0 tartózkodom szavazattal **elfogadásra került.**

**3/2022 (05.23.) számú határozat:**

2. napirendi pont: **A közgyűlés a 2021. évi gazdasági beszámolót 34 igen**, 0 nem és 0 tartózkodom **szavazattal elfogadta.**

**4/2022 (05.23.) számú határozat:**

3. napirendi pont: Tisztújítás, Elnök megválasztása

A közgyűlés a beérkezett szavazatok **100%-ával**, a Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület elnökének - **2 éves** határozott időtartamra - **Szendrei Mihályt**, az Aranykorona Történelmi Étterem vezetőjét választotta meg.

**5/2022 (05.23.) számú határozat:**

3. napirendi pont: Tisztújítás, **5 fős elnökség megválasztása** (elnök + 4 fő)

**A szavazatok alapján - 2 éves** határozott időtartamra - az **elnökségi tagok:**

**Juhász Annamária** - Én Magam Kft tulajdonos - a **szavazatok 70,6 %-áva**

**Kovácsné Drabant Katalin** – Dimenzió Borászat Kft. - a **szavazatok 82,4 %-ával**

**Dr. Jacsó Pál** - egyéni ügyvéd - a **szavazatok 85,3 %-ával**

**Rejtőné Kovács Adrién** - Fortuna Hotel (Relako Bt.) a **szavazatok 85,3 %-ával**

A közgyűlésről - a hatályos jogszabályoknak megfelelően - hivatalos **jegyzőkönyv készül.**

A szavazások eredményét napirendi pontonként mellékletként **egy grafikon tartalmazza.** A szavazatokról igény esetén az érdekelteknek **betekintésre biztosítjuk** a rögzített szavazólapokat, egyúttal a **jegyzőkönyv mellékleteként a tisztségviselő választásról egyéneenként összesítő listát csatoltunk.** A **jegyzőkönyv mellékletként tartalmazza a szavazáson részt vevő szavazati joggal rendelkező tagok névsorát (név, cím, email)**

A közgyűlés menetéről, a határozatokról, a lezárult szavazásról a tagság részéről észrevétel, ellenvetés nem érkezett, ezért a Miskolc és Térsége Turisztikai Egyesület 2022. évi - ülés megtartása nélküli – közgyűlését Szendrei Mihály levezető elnök 2023. május 23-val lezárta.

Miskolc, 2022. május 23.

.....  
Szendrei Mihály levezető elnök